
ODLOČlTEV JE PREPUŠČENA ČASU
Upravni odbor ..Ljubljana-

transporta" predlaga zvišanje
tarif v mcstnem prometu —
Enotne vozovnice po 0,70 N
din ali vozovnice za posa-
mezne promctne cone mesl-
nih prog od 0.50 oziroma 0.60
N din do 1.00 N din.

Čeprav predlog za zvišanjc
tarif v ljubljanskem mestnem
prometu še vedno ni prišel na
dnevni red pristojnih orga-
nov, vse bolj prihajajo organi
samoupravljanja v ..Ljublja-
na-transportu" do prepriča-
nja, da je edina rešitev seda-
nje težke situacije prav v do-
ločitvi novih cen za posamez-
nc mestnc proge.

Potcm ko je o predlogu
centralncga delavskega sveta
v podjetju. dokumentiranem
z ustreznimi razlogi za zviša-
nje tarif v mestnem promctu.
razpravljal pred kratkim tudi
upravni odbor. je znan poleg
drugih tudi predlog. ki go-
vori o novih. zvišanih tarifah
v ljubljanskom mcstnem pro-
metu.

Po tem predlogu naj bi se
tarifa za mestni promet ali
zvišala ob ncspremenjenem
režimu cen od dosedanjih
0,50 N din na 0.70 N din, ali
pa naj bi bile tarife za posa-
meznc cone mestnega prome-
ta različne in bi se gibalc med
0,50 N din in 1.00 N din.

Seveda pa bi v primcru za-
vrnitve prcdloga za določitev
zvišanih tarif v ljubljanskem
mestnem prometu v ..Ljub-
ljana-transportu" morali po-
iskati drugo rešitev. Slej ko
prej bi bila to rešitev. ki bi
bila nujno zlo za ohranitev
življenskih ..moči" mestnega
promota. ki spričo vsakoletnih
neugodnih finančnih pokaza-
teljev že dalj časa krmari

mcd Scilo in Karibdo. Reši-
tev. ki so si jo zamislili v
..Ljubljana-transportu", govo-
ri o ukinitvi vsch nerentabil-
nih prog v mestnem promc-
tu. kar bi v* odločilni meri
vplivalo na zmanjšanjc gosto-
lc prometa.

Vendar pa zadeva predlog
o zvišanju tarif v mestnem
promelu tudi republiški za-
kon o komunalnih delovnih
organizacijah, ki opravljajo
komunalno dejavnost poscb-
nega družbenega pomena.
Mednje sodi mestni potniški
promct. ki je po tem zakonu

odviscn od pristojnih občin,
ki dajejo svoje soglasje k ce-
nam storitev, pri čemer v ceni
posebej določajo del sredstev,
ki jih je treba uporabiti za
redno in investicijsko vzdr-
ževanjc.

Ob vscm tem se nam vnovič
vsiljuje misel, da bodo mora-
le pristojne ljubljanske ob-
činske skupščine enkrat za
vselej potegniti črto pod ure-
jenost statusa mestnega pro-
meta ob njegovih vsakoletnih
nougodnih finančnih rezul-
tatih. I. V.


